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1. OBimas (OPMYa ALCTILICHOBbIX YIICBOAOPOAOB:
2)CHaez 0)CHa B CHaz 1) CH,e

2. Vxaute Gopvyy amima:
a)CHy  6)CHy 8 CHi 1) CHe

3. Mi30Mepis YI/IEPOAHOTO CKETIETa ATKHHOB HAUMHAETCS C:
a)oruna, 0)npommma, B)Gyruma, 1) neHTHRA.

4. Jins rexcmma-1 peGeprTe dopyymsi: 1)roMomoros; 2) omepos,

CH;
|
) CH;—CH-C=CH 6) CH=C-C-CH;
|
CH;

%) CH=C-CH-CH.—CH, ) CH3-CH;-C=C-CH,~-CH;
HaSosHTe Bee pemectsa.

5.Kax nasumaetcs yriesogopon CHy - CH - C=C - CH;

]

CaHs
A) 2-omwmeni-3, 6) 4-smrnmenTin -2,
B) 3-verurexeni-4, 1) d-MeTmrexci -2.

6.Vianarre dopwyny 4.4-mmveTmeRTHHA-2: cHy
|

a) CH=C - CH-CH-CH; 6) CH=C-C-CH;-CH;
[ |

CHy CHy CH,3

CH; CH;

|
8)CH;—-C=C-C-CH;

|

CH;

7.Coomecute:
dopwryna amma

1) CH;~C=C-CH; 2)CH;-CH-C=
cn,
3) CH; - CH; - CH; - C=C—CH; 4)CH=C~CH - CH - CH;
éﬂ; CHy
naspanme:
a) 3-wermnGyrmn-1 6) Gyrun-2,

8) 34 muverwanenmun-l, 1) rexcun-2.



ПРИЛОЖЕНИЕ 2.

[image: image2.png]ToMo0zuneckut pad, U30MEPUA U HOMEHKIAMYPA GAKUHOG.

1. OBmas (opwyta C,Hzy.  OTpaKaET CoCTan:
2) ATKANOB ) AIKHHOB  B) I) AIKCHOB .

2. Tperuil 110 CHeTY aIKHH HOPMATBHOTO CTPOEHKA ¢ MIONIOTKEHHeM TPOTHOH CRA3H ¥ IEPROTO
atowa nasmaeTes:
a)newrun-1,  6)vuw,  ®) Oyman-l, 1) mpomuu.

V50Mepis nonowents KpaTHOH CBAM AIKIMIOR HAYMIACTCS C
a)>Tma,  6) npommma, ) Gyrmma, 1) mewTHa.

4. Jun nenruna-2 meiGepite dopsy i 1)roMOAOOR; 2) HIOMEPOR,

2) CHy-C CH; 6) CH=C-CH-CH;
|
CHjy
8) CH “Hy~ CH,~ CH; 1) CH;~-C - CH; -~ CH; - CH3

Hasosure Bee pewecrsa.

5.Kax naspisaercs yriesogopox CHy— CH -~ CH~C=C~CH-CH; :
| !
CH; CH; CiHs

a) 25, 6- e TsUArenTTHR-3, 6) 2 4-auneTin-6-oTmarenTHi-4,
5) 14,5, -tpuernun-1 -ommirexci-2, 1) 2,3, 6-TpumeTrIoKTHH-4.

6.Vicamnre opmryary d-mermmenrima-l:

) CH;-C=C—CH-CH; 6) CH - CH - CH; - C= CH
CHy n,
) CH; - CH-C=C-CH; 1) CH=C - CH-CH; - CH;
éu; (‘*n,

7.Coorniecnre:
HasBAHMe ATKMIA:

1) Gyrun-2, 2) Gyrun-1,
3) 3-memmnmeni-1, 4) 3,3 quvernrexcii-1
opmyaa:
2) CH; - CH, - CH - C= CH 6) CH; - CH - C = CH
|
CH;
CH;3
|
B) CH; — C-CH; 1) CH; -~ CH; - CH; - C-C=CH

CHy













